

新民晚报

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:小雨转多云,最高26°C,最低22°C



明天:小雨转阴,最高29°C,最低23°C

2019年7月 10日 星期三 农历己亥年六月初八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20961 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中美经贸高级别磋商 双方牵头人通话

新华社北京7月10日电 7月9日晚,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话,就落实两国元首大阪会晤共识交换意见。商务部部长钟山参加通话。

易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话,就落实两国元首大阪会晤共识交换意见。商务部部长钟山参加通话。

习近平:着力深化理论武装,着力夯实基层基础,着力推进正风肃纪 全面提高中央和国家机关党建质量

在中央和国家机关党的建设工作会议上发表重要讲话,王沪宁主持,赵乐际韩正出席

对党忠诚

带头做到“两个维护”,是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。

要大力加强对党忠诚教育,学习宣传先进典型,引导党员、干部见贤思齐,把对党忠诚纳入家庭家教家风建设。

风清气正

要持续深化纠“四风”工作,坚决克服形式主义、官僚主义。要大力弘扬密切联系群众的优良作风,深入基层一线,增强同人民群众的感情,学会做群众工作的方法,从基层实践找到解决问题的金钥匙。

勤政廉政

必须正确处理干净和担当的关系,决不能把反腐败当成不担当、不作为的借口。要把干净和担当、勤政和廉政统一起来,勇于挑重担子、啃硬骨头、接烫手山芋。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

李强主持市委常委会会议要求,把“改”字贯穿主题教育全过程

以自我革命精神检视自身

李强主持市委中心组学习会,听取学好用好《纲要》专题辅导报告

学思用贯通 知信行统一

>>>详见第2版·要闻

重温历史汲取动力

学习会举行,应勇出席

市政府党组主题教育专题

>>>详见第2版·要闻



垃圾分类背后:必须完成的任务

>>>详见第3版·要闻

“拾”尚回收,你也试试?

>>>详见第4版·要闻

申城中小小学生减负增效举措开学前推出

近期重点抓六方面工作

- 进一步促进义务教育优质均衡
- 今年秋季开学前将出台两个指导实施意见
- 继续深化中考改革
- 进一步做好幼小双向衔接工作
- 完善义务教育阶段招生制度
- 继续支持民办学校健康发展

教学

- 尊重个体差异
- 注重启发式、互动式、探究式教学,引导学生主动思考、积极提问、自主探究
- 精准分析学情,重视差异化教学和个别化指导

减负

- 提出底线规则
- 不得随意增减课时、改变难度、调整进度
- 杜绝将学生作业变成家长作业或要求家长检查批改作业,不得布置惩罚性作业
- 从严控制考试次数、考试内容要符合课程标准、联系学生生活实际

家庭

- 科学育儿观念
- 学校是改革的主体,要激发学校的办学活力,减少对学校的干扰。上海的教学质量之所以较高,正与科学的、严谨的教研制度有关
- 家长勿盲目攀比,增加孩子过重课外负担,要帮助孩子确定合适的成长目标

新民图表 制图 叶聆 >>>详见第5版·要闻

“快鹿”系列案二审维持原判

>>>详见第8版·综合新闻

英驻美大使密件泄露或关联内部权力争斗

>>>详见第9版·国际新闻

章莹颖案量刑庭审女陪审员伤心离席

>>>详见第9版·国际新闻

听小囡唱出家乡戏 校园沪剧大赛启动

>>>详见第10版·文体新闻

夏令热线 现场直击

日前,家住徐汇区盛大花园小区的姚先生给本报夏令热线打来电话,反映小区内74号楼至76号楼之间的垃圾压缩站长期被人占用,垃圾桶只能摆在一些临时停放点。记者在盛大花园看见,姚先生

垃圾压缩站为啥成“卧室”?

因长期闲置,暂供清洁人员休息

提到垃圾压缩站里,有个小隔间,确实有床铺。垃圾压缩站里为何住进了人?小区物业公司相关负责人解释,关于垃圾投放点的设置,物业也曾与小区居民多次协调,目前尚未达成共识。记者看到的“住户”,其实是小区里的清洁人员,小隔间供他们临时休息使用,并非长期居住。

昨天下午,龙华街道相关负责人告诉记者,自从小区建成以来,这个垃圾压缩站就没有启用过,里面的设施设备长期闲置,主要原因是压缩站周边的住户怕影响自己的生活。街道方面表示,垃圾压缩站何时能够启用,还需征求小区业主的意见,近期将跟业委会沟通,尽快商量出具体的解决办法。

本报记者 杨硕 志愿者 齐楚